WBLOGISTIC CIA.LTDA

Guayaquil, 12 de noviembre del 2007

SEÑOR:

BYRON JAVIER HARO HERRERA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la primera Junta General de Socios de la compañía WBLOGISTIC CIA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo A Usted para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la misma, por el período de tres años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

La compañía **WBLOGISTIC CIA. LTDA.**, se constituyó el 27 de Agosto del 2007, en virtud de la escritura pública autorizada por la Notaria Suplente del Doctor Piero Aycart Vincenzini, Notario Titular Trigésimo de Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 06 de noviembre del 2007.

Atentamente.

VIVIANA DEL ROCÍO HARO HERRERA SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía **WBLOGISTIC CIA. LTDA.**

Guayaquil, noviembre 12 del 2007

BYRON JAVIER HARO HERRERA NACIONALIDAD: ECUATORIANA

C.C. N° 0917301418

NUMERO DE REPERTORIO: 57.331 FECHA DE REPERTORIO: 19/nov/2007 HORA DE REPERTORIO: 16:24

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Noviembre del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía WBLOGISTIC CIA. LTDA., a favor de BYRON JAVIER HARO HERRERA, a foja 134.055, Registro Mercantil número 23.890.

ORDEN: 57331

B 30

REVISADO POR: W

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA